
令和２年度 第 12 回  

とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

テ ー マ 「新型コロナワクチン接種について」

調査期間 令和３年２月２６日（金）～令和３年３月１２日（金）

回答者数 ３４０名（対象モニター数３８４名）

回 答 率 ８８．５％

設問 1．ワクチン接種を希望しますか。 

「すぐにでも接種したい」と「様子を見てからしたい」で 83.6％と、多くの方が接種を

希望しています。今回のアンケートでは働き世代である 30～50 歳台が約 7割を占めており

この年代においても接種希望の割合が高いことが分かります。 
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設問 2．個別の医療機関（かかりつけ医等）、集団接種会場のどちらを利用しますか。

 「個別医療機関」での接種を希望している方が 64.3％と約 3 分の 2 となっています。  

「個別接種」をメインに「集団接種」で補完する体制が必要といえます。 

設問 3．平日、休日のどちらが利用しやすいですか。

 「平日」と「休日」がほぼ拮抗しています。「休日」に接種できる場の確保が必要です。 
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設問 4． ワクチン接種に関する副反応等に不安はありますか。

 副反応に不安が「ある」「少しある」と答えた方が約 9割を占めています。副反応に 

ついての情報提供が重要です。 
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